
Tabla MA35. Comparación entre la Administración General del Estado, la autonómica y la
local en varios aspectos
Y comparando la Administración General del Estado con la autonómica y la local, ¿cuál diría
usted que es la que trata a todos/as los/as ciudadanos/as por igual?

LA QUE TRATA A TODOS/AS LOS/AS CIUDADANOS/AS POR IGUAL 

Administración 

General Administración Administración Las tres Ninguna

del Estado autonómica local (NO LEER)* (NO LEER)* N.S. N.C. Total (n)

Total 16,7 9,3 17,4 19,4 12,6 23,7 1,0 100 (2.484)

Ideología

Izquierda 1-2 19,0 9,8 23,4 14,7 15,8 15,8 1,6 100 (184)

3-4 17,1 10,1 17,5 19,4 13,3 22,3 0,3 100 (624)

5 18,5 12,2 17,6 18,3 14,9 17,2 1,3 100 (551)

6 20,7 7,1 19,7 23,7 9,6 19,2 0,0 100 (198)

7-8 22,7 8,2 17,6 17,2 7,7 24,5 2,1 100 (233)

Derecha 9-10 27,9 13,1 21,3 16,4 9,8 9,8 1,6 100 (61)

N.S. 8,0 5,5 11,4 20,1 12,8 41,5 0,7 100 (289)

N.C. 10,5 7,8 16,3 22,4 11,0 30,2 1,7 100 (344)

Recuerdo de voto

PP 21,7 7,6 18,5 19,2 10,7 21,2 1,0 100 (589)

PSOE 14,5 11,1 18,6 17,6 12,8 24,9 0,6 100 (539)

IU/ICV 19,5 10,1 18,9 24,5 11,9 14,5 0,6 100 (159)

UPyD 30,2 3,2 7,9 25,4 17,5 14,3 1,6 100 (63)

CiU 6,3 28,6 15,9 14,3 12,7 22,2 0,0 100 (63)

Otros partidos 8,6 10,9 23,4 25,8 14,1 17,2 0,0 100 (128)

No tenía edad 14,3 0,0 14,3 7,1 7,1 57,1 0,0 100 (14)

En blanco 14,9 10,6 19,1 17,0 14,9 23,4 0,0 100 (47)

No votó 16,1 8,4 16,8 16,4 15,7 26,0 0,6 100 (477)

No recuerda 18,8 9,4 9,4 28,1 15,6 18,8 0,0 100 (32)

N.C. 13,7 7,8 14,2 21,4 9,7 30,0 3,2 100 (373)

Religión

Creyente practicante 14,0 8,7 19,1 20,4 5,7 30,8 1,3 100 (299)

Creyente 

no practicante 16,9 9,5 17,8 18,8 11,7 24,3 0,9 100 (1.502)

Ateo/a, no creyente 17,3 9,7 16,2 20,2 17,7 17,8 1,2 100 (600)

N.C. 16,9 6,0 10,8 19,3 15,7 28,9 2,4 100 (83)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 14,7 9,1 22,6 18,9 11,7 22,4 0,6 100 (539)

Ciudad mediana 16,9 11,3 18,2 18,0 13,3 21,8 0,4 100 (934)

Ciudad grande 16,2 7,5 13,5 20,8 13,3 26,4 2,3 100 (746)

Gran núcleo urbano 21,1 7,9 14,3 21,1 9,8 24,9 0,8 100 (265)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2012, estudio 2.944.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.


